

# TERRACER BLADES

AGROVISION



*Terracer Blades*



*Lames Terraceur*



*Terracer Blades*



*Cuchillas Terracer*



[www.indiaagrovision.com](http://www.indiaagrovision.com)



Angle Adjustment / *Réglage de l'angle* / *Ajuste de ângulo* / *Ajuste de ángulo*

Hydraulic Adjustable (optional) / *Hydraulique Réglable (optionnel)*  
*Hidráulico ajustável (opcional)* / *Hidráulico Ajustable (opcional)*



10 mm Thick Blade / *Lame épaisse de 10 mm* / *Lâmina Grossa de 10 mm* / *Hoja gruesa de 10 mm*

Robust Structure / *Structure robuste* / *Estrutura robusta* / *Estructura robusta*



# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-TB6
Hitch Frame / Attelage cadre / Quadro do engate / Marco de enganche	120 x 120 mm & 60 x 110 mm
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	1828 mm (1.82 meter)
Blade Height / Hauteur de la lame / Altura da lâmina / Altura de la hoja	80 mm
Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja	10 mm
Adjustment Type / Type d'ajustement / Tipo de ajuste / Tipo de ajuste	Manual
Mould Board Sheet / Feuille de panneau de moule / Folha da placa do molde / Hoja de tablero de molde	8 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	215 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	35 - 45 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-TB7
Hitch Frame / Attelage cadre / Quadro do engate / Marco de enganche	120 x 120 mm & 60 x 110 mm
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	2133 mm (2.13 meter)
Blade Height / Hauteur de la lame / Altura da lâmina / Altura de la hoja	80 mm
Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja	10 mm
Adjustment Type / Type d'ajustement / Tipo de ajuste / Tipo de ajuste	Manual
Mould Board Sheet / Feuille de panneau de moule / Folha da placa do molde / Hoja de tablero de molde	8 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	250 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	45 - 50 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-TB8
Hitch Frame / Attelage cadre / Quadro do engate / Marco de enganche	120 x 120 mm & 60 x 110 mm
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	2438 mm (2.43 meter)
Blade Height / Hauteur de la lame / Altura da lâmina / Altura de la hoja	80 mm
Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja	10 mm
Adjustment Type / Type d'ajustement / Tipo de ajuste / Tipo de ajuste	Manual
Mould Board Sheet / Feuille de panneau de moule / Folha da placa do molde / Hoja de tablero de molde	8 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	300 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	50 - 65 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.